



中共洛阳市委机关报

2017年8月31日 星期四 农历丁酉年七月初十

多云转阵雨 13℃~24℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15714期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚主持召开市委常委会会议强调

高标站位 把握重点 狠抓落实 从严从细从实做好安全稳定工作

会议还对开展“五查五改五促”集中督查活动提出要求

本报讯(记者 李江涛 白云飞)昨日,省委常委、市委书记李亚主持召开市委常委会,传达全省平安建设表彰会议等精神,审议《洛阳市社会治安综合治理领导责任制实施细则》,研究我市安全稳定工作;传达全省党委秘书长会议精神,研究我市贯彻落实意见。

市委常委刘宛康、袁永新、吴孟铎、陈向平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、杨廷俊、王敬林、王琰君、尚英照出席会议,李少敏、刘应安、王立林、姜会峰、张世敏、魏险峰、陈淑欣、侯占国、李保兴、曲海滨、高建伟,市直相关部门负责同志等列席会议。

会议强调,要高标站位,切实增强政治敏锐性和责任感。即将召开的党的十九大,是全党全国人民政治生

活中的一件大事。全市各级各部门要把迎接党的十九大胜利召开作为一项重要的政治任务,紧紧围绕市委提出的“致力打牢维护核心、看齐紧跟的思想政治基础,致力保持稳中求进、稳中向好的良好发展态势,致力营造团结奋进、喜迎盛会的舆论氛围,致力构建文明有序、安全稳定的社会环境”的要求,切实增强“四个意识”,扎实做好安全稳定各项工作。要坚持问题导向,保持清醒忧患,认清存在的突出问题和薄弱环节,切实扛起政治责任,落实好省委“一个主题、四个确保”工作总要求,努力实现“四个不发生”,持续营造安全稳定的政治环境和社会治安环境。

会议强调,要把握重点,统筹协调,从严从细从实做好安全稳定各项工作。要全力维护社会大局稳定,加大信访积案攻坚力度,进一步畅通信访渠道,落实好领导干部接访制度,积极引导群众依法逐级走访,妥善解决群众的合理诉求,切实做好信访稳定工作。要在消防安全、道路交通、尾矿库、危险化学品及人员密集场所、旅游设施等重点行业和地区深入开展安全大检查,全方位落实安全生产属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,持续加强事前、事中、事后监管,扎实抓好安全生产。要加强网络监管,维护网络意识形态安全,决不能让网络成为“舆论飞地”“监管盲区”。

会议强调,要强化担当,狠抓落实,务求安全稳定工作取得实效。要坚持底线思维,以最严的要求、标准和举措,把各项工作做在前头,居安思危、谋定而动,确保守住守牢底线。要拧紧责任螺丝,严格落实安全稳定工作中的属地管理、“党政同责、一岗双责”、分级负责、失职追责等责任,层层传导压力,不断提升人民群众的安全感。要强化协调联动,各相关部门要牢固树立“一盘棋”思想,做到各司其职、密切协作,统一指挥、整体联动,齐抓共管、运行高效,形成安全稳定工作强大合力。

会议研究了《关于在全市开展“五查五改五促”集中督查活动的工作方案》。(下转02版)

推广“机器换人”促进产业转型

我市21个项目入选 省“双十百千”示范名单

本报讯(记者 孙小蕊 实习生 吴甲临 通讯员 贾蒙飞)记者日前从市工信委获悉,在我省公布的机器人“双十百千”示范应用工程2017年度示范项目名单中,我市20家企业21个项目入选。此次全省共有99个项目入选,我市入选项目数量居全省第一。

“机器换人”是提升制造业生产水平的重要手段。去年,我省开展了机器人产业示范应用“十百千”工程,全年有120余家企业示范应用了1100余台机器人。今年我省在机械、汽车等10个重点行业,以及10个装备制造特色产业园区的200余家重点企业,示范应用2000台以上机器人产品;培育一批自主品牌机器人产品,力争全行业实现销售收入50亿元左右,同比增长150%以上。对实施“机器换人”示范项目,省财政按照整机购置或租赁费给予一定比例补贴。

市工信委相关负责人表示,我市将以建设全国重要的现代装备制造业基地为契机,充分利用国家重点产业振兴及技术改造专项、工业强基工程、智能制造专项等政策支持企业发展,加快“机器换人”步伐,推动机器人及智能装备产业快速、健康发展。



查看20家企业21个项目请扫描二维码
短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/835875



让人民群众共享创建成果

我市召开巩固提升 创建全国文明城市工作动员部署会

本报讯(记者 张宁 通讯员 陈志强)昨日,我市召开巩固提升创建全国文明城市工作动员部署会,安排部署以“四整治三提升”攻坚行动为重点的巩固提升创建全国文明城市工作。

市委副书记、市创建全国文明城市指挥部常务副指挥长袁永新出席会议并讲话。市领导、市创建全国文明城市指挥部副指挥长王全乐、杨炳旭、王琰君、孙君奎等参加会议。

会议指出,文明城市创建是一项政治任务,更是一项民生工程,要把“为民创建、创建为民”作为文明城市持续提升的出发点和落脚点,让人民群众从实实在在的文明城市创建中得到更多实惠,共享创建成果,提升群众的满意度和幸福感。

会议强调,开展深化文明城市创建“四整治三提升”攻坚行动,是市委、市政府贯彻落实中央、省文明会议精神,持续提升文明城市创建水平的重要举措,一定要高度重视。要按照市委常委会专题研究的意见,以持续抓好弘扬社会主义核心价值观、涵养城市文化品位、增强为民创建意识为重点,着力解决户外广告、背街小巷、交通秩序、农贸市场等难点,精心打造“书香洛阳”、志愿服务、移风易俗、文化洛阳等亮点,按照明确的时间节点、任务分工、工作标准,认真抓好贯彻落实,着力提升市民文明素质、城市文明程度、城市文化品位、群众生活质量,努力建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居的文明城市。

会议要求,全国文明城市是我国目前综合评价一个城市整体文明水平的最高荣誉,是一个城市管理水平、综合竞争实力和持续发展潜力的综合体现,必须坚持统筹推进、全域创建、城乡共建,扎实推动文明城市创建向农村地区拓展延伸,努力形成中心城区、特色县城、生态乡镇、环境良好的中心村四位一体、城乡联动的创建工作格局,确保蝉联第五届全国文明城市荣誉称号,确保文明城市创建工作保持全省前列,力争全国先进,以良好的文明形象和奋发向上的城市风貌迎接党的十九大胜利召开。

会议上,18个县(市)区和10家市直单位递交了目标责任书,市住建委、市公安局、市文广新局、新安县作了发言。

喜迎党的十九大 请看河洛新面貌



秀水·碧城

古都洛阳,因水得名,因水兴盛。如今,我市统筹推进“四河同治、三渠联动”,努力把“四河三渠”滨水区域打造成宜居宜业宜游的功能区,提升居民获得感和幸福感。洛阳全力做好“水文章”,建设生态文明的壮美画卷正徐徐展开。(相关图片报道见09版)

图为记者近日用无人机拍摄的洛河两岸城市美景。

攻坚四十天 建成早投用 强力推动重点城建项目建设

伊滨区吉庆路快修通了

28日下午,在伊滨区吉庆路伊滨路至兴隆街段施工现场,多台沥青摊铺机、压路机正在道路南半幅作业,道路建设已进入收尾阶段。(右图)

吉庆路是贯穿伊滨区的一条东西向主干道,规划西起伊滨路、东至汉魏大道,全长7300多米。目前,吉庆路孝文大道以东路段已建成通车。

道路施工方相关负责人表示,正在施工的吉庆路伊滨路至兴隆街段全长1177米,道路红线45米,设计为双向6车道,南北车道间由一条5米宽的中央绿化隔离带隔开,道路两侧各设有8米宽的人行道。

目前,吉庆路正在摊铺的是第一

层沥青,厚8厘米,使用的是粗粒式的沥青混凝土。按照施工要求,在这层沥青摊铺完毕后,还要在上面再摊铺一层5厘米厚的细粒式沥青混凝土。这段道路预计在9月10日完成全部沥青摊铺工作。

市城乡一体化示范区管委会建设局相关负责人说,目前正在建设的吉庆路伊滨路至兴隆街段是现有吉庆路的向西延伸,与兴隆街、东棘街、西棘街、诸葛大街交叉,连通伊滨路。该段道路和周边其他道路建成后,将形成纵横路网,方便周边居民出行。

本报记者 郭秩铭 通讯员 郭泽宇 文/图



东环路北延 滨河南路东扩 设多处立交完善快速路网



滨河南路与东环路跨洛河桥南立交效果图

02版



CITS 中国国旅 第七届夕阳红旅游节
欧洲4国13日游 7999元 洛阳起止
热线: 64617508



6 957650 419482